
Бригадна аварійна майстерня на Opel Movano

Маса шасі: 7,5 т.

Колісна формула: 4x2

Кількість місць : 8+1

Тип кузова : Фургон

Топливо: дизель

Опис : Бригадна аварійна майстерня на базі вантажного шасі-кабіни Opel Movano —

це надійний та універсальний автомобіль, призначений для обслуговування та 

ремонту ліній електропередач, газових та нафтових магістралей, а також інших

комунікацій у важкодоступних районах, таких як сільська, гірська та лісова

місцевості. Min маса шасі, т: 3,5-7,5. Вантажопідйомність: до 1,5 т. Кількість місць: 1 

+ 8, колісна формула: 4x2. Дизильне паливо об’ємом 2,3 літри з турбонаддувом, який

забезпечує потужність до 165 к.с. при витраті палива 7,1–8,0 літрів на 100 км. Тип 

кузова: Фургон.



Креслення бригадної аварійної майстерні на Opel Movano



Особливості бригадної аварійної майстерні на Opel Movano

1.Компактність і маневреність: Завдяки своїм розмірам і конструкції, Opel 

Movano легко справляється з пересуванням у міських умовах, а також на вузьких

дорогах і в складних ландшафтних умовах;

2.Універсальність застосування: Автомобіль може використовуватися для 

обслуговування та ремонту широкого спектра комунікацій, включаючи лінії

електропередач, газові та нафтові магістралі, в важкодоступних районах сільської, 

гірської та лісової місцевості;

3.Комфорт для бригади: Пасажирський відсік розрахований на 6 місць і 

обладнаний триточковими ременями безпеки, обшивка виконана з алюмокомпозиту

з декоративним оздобленням під дерево, що забезпечує зручність та затишок для 

команди під час пересування;

4.Енергонезалежність: Автомобіль може бути обладнаний автономним обігрівачем

Webasto та генератором, що забезпечує можливість виконання ремонтних робіт

незалежно від місця розташування та наявності зовнішніх джерел живлення;

5.Міцність і надійність: Вантажний відсік обшитий алюмокомпозитом, що

забезпечує довговічність і захист від пошкоджень під час транспортування

обладнання та інструментів;

6.Економічність: Дизельний двигун об’ємом 2,3 літри забезпечує високу

продуктивність при низькому рівні витрати палива, що робить автомобіль

економічно вигідним для тривалого використання;

7.Модульність та адаптивність: В залежності від потреб, автомобіль може бути 

оснащений різноманітним обладнанням, включаючи верстати, генератори, 

компресори, що дозволяє адаптувати його під конкретні завдання.



Опис бригадної аварійної майстерні на Opel Movano

Бригадна аварійна майстерня на базі вантажного шасі-кабіни Opel Movano — це

надійний та універсальний автомобіль, призначений для обслуговування та 

ремонту ліній електропередач, газових та нафтових магістралей, а також інших

комунікацій у важкодоступних районах, таких як сільська, гірська та лісова

місцевості. Завдяки своїй компактності та маневреності, Opel Movano легко 

справляється з пересуванням на різних типах доріг, включаючи міські вулиці, 

бездоріжжя та будівельні майданчики.

Автомобіль оснащений потужним дизельним двигуном об’ємом 2,3 літри з 

турбонаддувом, який забезпечує потужність до 165 к.с. при витраті палива 7,1–8,0 

літрів на 100 км. В залежності від модифікації, Opel Movano доступний як з 

переднім, так і з заднім приводом, що дозволяє адаптувати його для різних умов 

експлуатації. Шасі автомобіля забезпечує високий рівень вантажопідйомності, 

дозволяючи перевозити важке обладнання та матеріали.

Пасажирський відсік майстерні розрахований на 6 місць, обладнаних

триточковими ременями безпеки. Обшивка пасажирського відсіку виконана з 3-

міліметрового алюмокомпозиту, що забезпечує міцність і довговічність, а для 

підвищення комфорту використовується декоративне оздоблення під дерево. 

Додатково, у кабіні базового автомобіля розташовано ще 2 посадочні місця, крім

водійського. Для зручного спілкування між водієм та пасажирами передбачений

переговорний пристрій. Автомобіль також оснащений автономним обігрівачем

Webasto та вентиляційним люком у стелі для забезпечення комфортних умов 

роботи у будь-яку пору року.

Вантажний відсік майстерні має внутрішню обшивку з алюмокомпозиту, що

забезпечує додаткову захист і зносостійкість. Він може бути оснащений різним

спеціалізованим обладнанням, включаючи електричні генератори, компресори, 

набори інструментів, верстати для механічних робіт, а також обладнання для 

зварювання та різання металу.



Opel Movano оснащений сучасними системами безпеки та допомоги водієві, що

робить його експлуатацію безпечною та зручною, навіть у складних умовах. 

Загалом, цей автомобіль є універсальним і надійним інструментом для виконання

широкого спектра аварійних та ремонтних робіт у найрізноманітніших умовах.



Додаткові фото бригадної аварійної майстерні на Opel Movano











Технічі характеристики бригадної аварійної майстерні на Opel Movano

Параметр Показник

Модель шасі Opel Movano

Двигун Дизельний, 2.3 л, турбонаддув

Потужність двигуна До 165 к.с.

Витрата палива 7,1–8,0 л/100 км.

Тип приводу
Передній або задній (залежно від 

модифікації)

Кількість місць у пасажирському 

відсіку

6 місць з триточковими ременями 

безпеки

Додаткові посадочні місця 2 місця в кабіні базового автомобіля

Оздоблення пасажирського відсіку
Алюмокомпозит, декоративне 

оздоблення під дерево

Вантажний відсік Обшивка з алюмокомпозиту

Обладнання
Автономний обігрівач Webasto, 

вентиляційний люк




